



नयी दिल्ली में शनिवार को लोहड़ी त्यौहार मनाते हुये लोग। ---छाया: आज

मुंबई: छात्रों से भरी नाव अरब सागर में पलटी, 2 की मौत 6 लापता

नई दिल्ली। महाराष्ट्र के पालघर जिले में दहानू तट के पास 40 छात्रों को लेकर जा रही एक नौका डूबने से दो बच्चे डूब गए और छह अन्य लापता हैं। पुलिस ने बताया कि 32 छात्रों को बचाया गया और तटरक्षक कर्मी और स्थानीय मछुआरे समुद्र में लापता छात्रों की तलाश और बचाव अभियान में जुटे हैं। पालघर के पुलिस अधीक्षक मंजुनाथ सिंगे ने पीटीआई भाषा को बताया कि दहानू के आंबेडकर नगर क्षेत्र में मासूली निवासी सोनल भगवान श्रुति और जाह्नवी हरीश श्रुति के शव बरामद किये गए। सिंगे ने बताया कि दहानू के परनाका में पौड स्कूल और जूनियर कॉलेज के 40 छात्रों को ले जा रही नौका दिन में साढ़े 11 बजे डूब गयी। छात्र पिकनिक पर निकले थे। सिंगे ने बताया, तटरक्षक ने बचाव अभियान में नौका और विमानों को लगाया है। तटीय पुलिस जैसे कई विभागों के कर्मी भी तलाश अभियान में जुटे हैं। तटरक्षक के प्रवक्ता ने बताया कि यह स्थान दहानू तट से करीब 20 मील दूर है।

हर रंग में नजर आर्या शिल्पा शिंदे

नयी दिल्ली। बिग बॉस के इस सीजन का विजेता कौन बनेगा इस बात का खुलना 14 जनवरी को सब के सामने हो जायेगा लेकिन इस घर में फाइनलिस्ट बने चारों ही सदस्य की यात्रा काफी मजेदार रही है। बिग बॉस के सीजन 11 में हिना खान, शिल्पा शिंदे, विकास गुप्ता और पुनीष शर्मा टॉप 4 फाइनलिस्ट हैं। इस सीजन की सबसे चर्चित फाइनलिस्ट शिल्पा शिंदे की बात करें तो टीवी सीरियल भाभी जी घर पर हैं, में अंगुरी भाभी बनी नजर आई शिल्पा इसी शो की वजह से पिछले साल काफी सुर्खियों में आईं। अंगुरी भाभी के किरदार में सुपरहिट हो चुकी शिल्पा ने यह शो अचानक छोड़ दिया और चैनल के लिए यह किसी शॉट्स से कम नहीं था।

एसे में शिल्पा जब बिग बॉस में आईं तो उनका सामना एक बार फिर इसी शो के प्रोड्यूसर विकास गुप्ता से हुआ। शो के शुरुआत 5 हफ्तों में शिल्पा ने विकास का घर में जीना मुश्किल कर दिया था लेकिन इस दुश्मनी के बाद शिल्पा और विकास में ऐसी दोस्ती हुई कि शो में ही विकास ने शिल्पा को अपने साथ एक शो करने का ऑफर दे दिया। इन वीडियो में देखिए बिग बॉस के इस घर में शिल्पा का सफर कितना मजेदार रहा। शिल्पा और अर्शा खान की जोड़ी ने इस शो में सभी के लिए काफी मुसीबतें खड़ी कीं और इस जोड़ी की दोस्ती दर्शकों को काफी पसंद आई बतें कि रिविवा को यानी 14 जनवरी को इस शो का ग्रैंड फिनाले होने वाला है और सलमान खान इस शो के विजेता की घोषणा करेंगे। इस शो के फिनाले में फिल्म पैडमैन की टीम भी शामिल होने वाली है।



स्वामी ज्ञानमंडल लिमिटेड के लिए प्रकाशक एवं मुद्रक रामवन्तरा यादव द्वारा आज पंचांग १/३ बी. महात्मा गांधी मार्ग आगरा से मुद्रित एवं प्रकाशित

सम्पादक शादूल विक्रम गुप्त

स्थानीय सम्पादक आर.बी.सिंह यादव
खलाधिकारी ज्ञानमण्डल लिमिटेड

वाराणसी- संत कबीर मार्ग
गोरखपुर- बैंक रोड
इलाहाबाद- ३ लीडर रोड
कानपुर- बालमंडी
लखनऊ- १, जापाली रोड
बरेली- परसाखेड़ा इन्डस्ट्रियल एरिया
पटना- फ्रेंजर रोड
रांची- नामकुम इन्डस्ट्रियल एरिया
जमशेदपुर- न्यूकालीमाटी रोड साकची
धनबाद- कतरास रोड

वर्ष २८ पूर्णांक संख्या १०८८३
रजिस्ट्रेशन संख्या - ४६९४२/८७
विज्ञापन फोन नं. - २८५३२२२२,
२४२१५९६, २५२०९९६
ajagra@rediffmail.com
ajagra1@gmail.com

पोस्टल रजिस्ट्रेशन संख्या - एल.जी. ५०५
पी.आर.बी. अधिनियम के अंतर्गत समाचार चयन के लिए सम्पादक जिम्मेदार होंगे तथा समस्त विवाद आगरा न्यायालय के अधीन होंगे।

गंगासागर मेला आज मकर संक्रांति पर 20 लाख श्रद्धालु करेंगे पुण्य स्नान

15 की सुबह 6 बजे से 12 बजे तक है शुभ योग

सागरद्वीप। पश्चिम बंगाल के विश्व प्रसिद्ध गंगासागर मेला में इस बार 20 लाख श्रद्धालु सागर स्नान करेंगे। 15 जनवरी को सुबह 6 बजे पुण्य स्नान शुरू होगा, जो 12 बजे तक चलेगा। सागर स्नान के लिए दक्षिण 24 परगना के सागरद्वीप में दुनिया के कोने-कोने से तीर्थयात्रियों के पहुंचने का सिलसिला जारी है। दक्षिण 24 परगना के जिलाधिकारी वाई रत्नाकर राव ने गंगासागर मेला प्रांगण में बताया कि शुरुआत तक सागर मेले में करीब तीन लाख लोग पहुंच चुके हैं। इस साल 20 लाख तीर्थयात्री सागर पहुंचेंगे और पुण्य स्नान करेंगे। उन्होंने बताया कि तीर्थयात्रियों की सहूलियत के डब्ल्यूबीएसटी से 16 तथा हुगली जल पथ से 14 अतिरिक्त स्टीमर (पानी के जहाज) की व्यवस्था की गयी है। मेला के लिए सुरक्षा के व्यापक इंतजाम किये गये हैं। बंगाल पुलिस, आपदा प्रबंधन की टीम के साथ सेना, नौ सेना, तटरक्षक बल के जवानों को सुरक्षा की जिम्मेवारी सौंपी गयी है। 100 गैर सरकारी संस्थाओं (एनजीओ) के वॉलेंटियर्स भी स्वेच्छ से अपनी सेवा दे रहे हैं। मेले में पहली बार बीएसएनएल की ओर से ऑप्टिकल फाइबर केबल बिछाये गये हैं, ताकि फेन एवं इंटरनेट सेवा बाधित न हो। यह स्थायी व्यवस्था है। कोलकाता स्थित आधार शिविर बाबूघाट से सागरतट तक करीब 600 सीसीटीवी कैमरों की व्यवस्था की गयी है। सागरद्वीप में चाक-चाबंद सुरक्षा के लिए कंट्रोल रूम बनाया गया है।



इंदौर: छात्र को अगवा कर सर कुचलकर गहरी खाई में फेंका, 5 दिन बाद जिंदा मिला



इंदौर। कुछ दिन पहले अर्हत बीएससी छात्र शुकुवार को जिंदा मिला। बढमाशां ने भारी पथरों से उसका सिर कुचलकर 500 फीट गहरी खाई में फेंक दिया था। उसके हाथ-पैर बंधे थे और मुंह पर टैप चिपका हुआ था। आरोपियों ने हत्या कबूल ली थी इसलिए पुलिस और परिजन

साथी सौरभ सेन के साथ किराये के मकान में रहता है। 7 जनवरी को वह लापता हो गया था। पुलिस ने कॉल डिटेल व सीसीटीवी फुटेज के आधार पर गुस्वार सुबह आरोपी आकाश रत्नाकर निवासी नौलखा, रोहित उर्फ पीयूष पोता निवासी कुशवाह श्रीनगर और विजय परमार निवासी राजदार गांव को गिरफ्तार किया। पूछताछ में आकाश ने अपहरण व हत्या कबूल ली। हत्या का कारण उसने बताया कि वह कॉलेजी में रहने वाली बीएससी की छात्रा से 4 साल से प्रेम करता है। शक था कि मुद्दल के कारण प्रेमिका दूरी बना रही है। दोनों रात 12 से 3 बजे तक ऑनलाइन चैटिंग करते थे इसलिए साधियों की मदद से हत्या का षड्यंत्र रचा और उसे 7 जनवरी को भाई की कार (एमपी 09 सीयू 5956) में अगवा कर जंगल में ले गए।

अमित शाह के रिवलाफ आपराधिक मामला फिर खोला जाए-शांताराम नाईक

पणजी। गोवा कांग्रेस इकाई के अध्यक्ष शांताराम नाईक ने शनिवार को मांग की कि सर्वोच्च न्यायालय के चार शीर्ष न्यायाधीशों की ओर से शुकुवार को किए गए संवाददाता सम्मेलन के मद्देनजर भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष अमित शाह के खिलाफ आपराधिक मामला दोबारा खोला जाए। यहाँ जारी एक बयान के अनुसार, नाईक ने कहा कि केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) के विशेष न्यायाधीश बृजगोपाल हरकिशन लोया की मीट की जांच भी फिर से होनी चाहिए। नाईक ने कहा, सर्वोच्च न्यायालय के चार शीर्ष न्यायाधीशों की ओर से किए गए संवाददाता सम्मेलन के मद्देनजर वह आपराधिक मामला फिर खोला जाना चाहिए, जिसमें भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष भी एक आरोपी हैं। उन्होंने कहा, उसी तरह, सीबीआई के विशेष न्यायाधीश बृजगोपाल हरकिशन लोया की जांच भी फिर से होनी चाहिए। नाईक ने पूछा, अगर ऐसा है कि मामले आवंटित करने की प्रक्रिया पर संसद में सवाल नहीं उठाय जा सकता, तो फिर कैसे सरकार द्वारा अपनी कार्यकारी शक्तियों का इस्तेमाल कर मामलों को सर्वोच्च न्यायालय में भेजा जाता है।

श्रीनगर में अलगाववादियों के विरोध प्रदर्शनों के मद्देनजर लगा प्रतिबंध

श्रीनगर। श्रीनगर प्रशासन ने शनिवार को अलगाववादियों द्वारा आहत प्रदर्शनों के मद्देनजर शहर के कई हिस्सों में प्रतिबंध लगा दिया है। सुरक्षाबलों और आतंकवादियों के बीच मुठभेड़ के दौरान मारे गए नागरिकों के विरोध में अलगाववादियों ने विरोध का आह्वान किया है। श्रीनगर डिस्ट्रिक्ट मजिस्ट्रेट ने रैनवाड़ी, खानयार, नौहड़ा, एम.आर.गंज और सफकल और मैसुमा और झालखुद में प्रतिबंध लगाया है। पुलिस ने बताया, हालाँकि, इन प्रतिबंधों से जरूरी सेवाओं, सरकारी कर्मचारियों, बैंककर्मियों, परीक्षा की तैयारी कर रहे छात्रों को छूट दी गई है। सैयद अली शाह गिलानी, मीरवाइज उमर फरूख और यासिन मलिक के नेतृत्व वाले संयुक्त प्रतिरोध नेतृत्व (जेआरएल) ने घाटी में बंद और विरोध प्रदर्शनों का आह्वान किया है। प्रशासन ने उमर फरूख को उनके आवास निर्माण में नजरबंद रखा है जबकि गिलानी भी हैदरपोरा में अपने आवास पर नजरबंद हैं। शहर के संवेदनशील स्थानों पर कानून एवं व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस, अधिसैनिक केंद्रीय रिजर्व पुलिसबल (सीआरपीएफ) की तैनाती की गई है। शीतकालीन अवकाश की घंटी में घाटी में शैक्षणिक संस्थान बंद हैं।

भारतीय सेना ने एक बार फिर नाकाम की चीन की चाल

नयी दिल्ली दुनिया की नजर में डोकलाम विवाद सुलझने के बाद बेशक भारत-चीन संबंधों में तनाव कम नजर आ रहा हो मगर असल में चीन अपनी हकतों से बाज नहीं आ रहा। चीन की भारतीय सीमाओं पर कब्जे की कोशिशें बरकतों में। डोकलाम विवाद के बाद चीन ने अब नई चाल चलते हुए सीमा पर अपनी रणनीति बदल दी है। दरअसल अरुणाचल प्रदेश के तृतिंग में भारतीय सीमा क्षेत्र में चीनी टीमों द्वारा सड़क के निर्माण की कोशिशें लगातार जारी हैं। हालाँकि चीन द्वारा सड़क बनाने के लिए लाई गई मशीनों को वापस

लौटा दिया गया है लेकिन इसके बावजूद भी चीनी सेना की टुकड़ी ने घुसपैठ करने की एक बार फिर नाकाम कोशिश की जिसे भारतीय सेना ने नाकाम कर दिया। सूत्रों के अनुसार एक कूली ने चीनी सेना के सड़क निर्माण की सूचना दी जिसके तुरंत बाद भारतीय सैनिकों को मैकमोहन लाइन के लिए रवाना कर दिया गया। अरुणाचल प्रदेश के ऊपरी सियांग जिले में सड़क नहीं होने की वजह से भारतीय सैनिकों को पैदल घुसपैठ स्थल तक पहुंचना पड़ा और जिसमें 19 घंटे लग गए। भारतीय सैनिकों के वहां पहुंचते ही

चीनी सेना उलट पैर लौट गई। जानकारी के अनुसार भारतीय सेना के 120 जवान राशन के साथ सीमा पर भेजे गए ताकि वे वहां पर करीब एक महीने तक आसानी से रह सकें। एक रक्षा सूत्र ने बताया कि शुरुआत में ऐसा लगा कि चीनी सेना डोकलाम के बाद विवाद का एक और मोर्चा खोलना चाहती है। हमें यह विश्वास था कि वहां पर लंबे समय तक रुकना पड़ सकता है। उन्होंने कहा कि डोकलाम विवाद से सबक लेते हुए हमने 28 दिसंबर को ही घुसपैठ स्थल के लिए सैनिकों को रवाना कर दिया।

सूत्र ने बताया कि स्थानीय लोगों के विरोध के बाद चीन के सिविलियन वर्कर अपने उपकरण छोड़कर भाग गए। रक्षा सूत्र ने बताया कि चीन की तर्फकी मिट्टी कटोर और हमेशा जमी रहती है। हमसे उलट वे आसानी से सड़क बना सकते हैं। भारतीय क्षेत्र में मिट्टी भुरभुरी है और भूसखलन का खतरा बना रहता है। इससे जो भी सड़कें बनेगी वे नष्ट हो जाएंगी। उन्होंने बताया कि जिस जगह पर घुसपैठ हुई है वहां तीन पट बर्फपड़ चुकी थी। सैनिकों को नजदीक के नीचले इलाकों में वापस बुला लिया है।

दशकों से एफबीआई के लिए सिरदर्द बनें हैं ये मोस्ट वांटेड आतंकी

नयी दिल्ली। दुनिया की सबसे दमदार माने जाने वाली अमेरिका की खुफिया एजेंसी एफबीआई की आंखों में धूल झाँककर करीब 49 आतंकवादी आज भी उसकी पहुंच से कोसों दूर हैं। हैरानी की बात ये है कि एफबीआई के पास इन आतंकीयों का ना तो कोई ताजा फोटो ही है और न ही कोई पुछ्छा जानकारी। इससे भी बड़ी हैरानी की बात ये है कि ये आतंकी जिनमें से कुछ अमेरिका में हुई आतंकी घटनाओं में शामिल रहे हैं तो कुछ विमान के अपहरण में शामिल रहे हैं आज भी एफबीआई के लिए सिरदर्द बने हुए हैं। एफबीआई को चकमा देते हुए इनमें से कुछ को तो तीन दशक से ज्वादा हो चुका है, लेकिन आज तक उन्हें नहीं पकड़ा जा सका है। आपको बता दें कि दो दिन पहले ही एफबीआई ने पैन एमएम 73 फ्लाइट के चार अपहरणकर्ताओं की नई फोटो रिलीज की थी। यूं तो इन अपहरणकर्ताओं की यह कोई ताजा फोटो नहीं है, बल्कि समय



बीतने के साथ फ्रिक्ट की गई फोटो हैं। इन आतंकीयों के नाम मुहम्मद हाफिज अल-तुर्की, जमाल सईद अब्दुल रहीम, मुहम्मद अब्दुल्ला खलील हुसैन और मुहम्मद अहमद अल-मुनवर बताए गए हैं। इस फ्लाइट को 5 सितंबर 1986 को चार अपहरणकर्ताओं ने कराची से हाईजैक कर लिया था। इस दौरान निरजा भनोट सहित 20 लोगों की मौत हो गई थी और 20 से अधिक यात्री घायल हो गए थे। इस फ्लाइट में कुल 379 यात्री सवार थे। एफबीआई के पास आज तक इन आतंकीयों का कोई सुराग नहीं है। यहां पर आपको ये भी बता दें कि अमेरिका की खुफिया एजेंसी एफबीआई की मोस्ट वांटेड लिस्ट में शामिल अधिकतर आतंकीयों की जानकारी देने वाले को 5-25 मिलियन डॉलर की इनामी राशि देने की घोषणा एफबीआई ने की है। इस मोस्ट वांटेड लिस्ट में शामिल कुछ आतंकीयों के तो पाकिस्तान, अफगानिस्तान, लेबानान और लीबिया में होने की आशंका जताई गई है। इनमें शेख

अमीनुल्लाह, अल जवाहरी, सिराजुद्दीन हकानी, अमर अलमाटी का नाम शामिल है। आपको यहां पर यह भी बता दें कि इस लिस्ट में शामिल 49 आतंकी वो हैं जो किसी न किसी तरह से अमेरिका या अमेरिकियों पर हुए हमले में शामिल रहे हैं। अब हम आपको सिलसिलेवार इनमें से कुछ के बारे में विस्तार से बताते हैं। अल जवाहरी के सिर पर एफबीआई ने 25 मिलियन डॉलर का इनाम रखा है। यह आतंकी फिजीशियन है और इजिप्टियन इस्लामिक जेहाद का संस्थापक भी है। यह संगठन मिस्र की सरकार के खिलाफ काम करने के लिए जाना जाता है। यह संगठन अलकायदा से जुड़ा है। यह 7 अप्रैल 1998 में दार-ए-सलाम और केन्या स्थित अमेरिकी दूतावासों पर हुए बम धमाकों में शामिल रहा है। नाम बदलकर अपनी पहचान छिपाने में माहिर ये आतंकी करीब दस नामों से पहचाना जाता है। एफबीआई की शक है कि यह पेशावर के गंज

या गांजी जिले में रहता है। यह आतंकी अलकायदा और तालीबान समेत इनसे जुड़ी दूसरे आतंकी संगठनों को जरूरी चीजों की सप्लाई करता है। इतना ही नहीं अमीनुल्लाह कश्मीर में मौजूद लश्कर ए तैयबा के आतंकीयों की भी मदद करता है। यह आतंकी गंज मदरसे का संस्थापक निदेशक भी है। इसके अलावा यह आतंकी संगठनों के लिए पैसों का जुगाड़ करने आतंकीयों की ट्रेनिंग और उनकी नियुक्ति करने उन्हें हथियार सप्लाई करने से भी जुड़ा है।

खुशखबरी: आवासीय योजनाओं की गाइडलाइंस में संशोधन

नई दिल्ली। आवास और शहरी मामलों के मंत्रालय ने प्रधानमंत्री आवास योजनाओं के तहत आवासीय योजनाओं के दिशा-निर्देशों में संशोधन किया है, ताकि प्रधानमंत्री आवास योजनाओं के तहत शहरी क्षेत्र की अधिकाधिक आवासीय योजनाओं को कवर किया जा सके। नई संशोधित गाइडलाइंस के अनुसार अधिसूचित योजनाओं या किसी औद्योगिक विकास प्राधिकरण या विशेष क्षेत्र विकास प्राधिकरण या शहरी विकास प्राधिकरण या प्रदेश के कानून के तहत आने वाले किसी अन्य नगरीय आवास योजना की प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत लाया गया है। शर्त बस इतनी है कि इन क्षेत्रों को पीएमएवाय(यू) के तहत शहरी योजना और नियमों का पालन करना होगा। इसी तरह ग्रामीण क्षेत्रों में आवासीय योजनाओं का संचालन ग्रामीण विकास मंत्रालय कर रहा है। यहां भी आवास बनाने का काम प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) के तहत हो रहा है। स्थायी रूप से पीएमएवाय(यू) की वॉटिंग लिस्ट के लाभार्थियों को लचीला रख अपनते हुए पीएमएवाय(वी) या पीएमएवाय(यू) से भी मदद दी जा सकती है।

केन्द्रीय मंत्री के रिश्तेदार की गोली मारकर हत्या

लखनऊ। प्रदेश के मधुा जिले के छाता थाना क्षेत्र में बाइक सवार बढमाशां ने केन्द्रीय मंत्री चौधरी लक्ष्मी नारायण के भाई के समधी पूर्व प्रधान सरमन की हत्या कर फरार हो गये। घटना के विरोध में आक्रोशित लोगों ने राष्ट्रीय राजमार्ग जाम कर नारेबाजी कर प्रदर्शन कर विरोध जताया। कानून व्यवस्था की दुहाई देने वाले पुलिस अफसर पूरी तरह से अपराध रोकने में फेल हो रहे हैं। छाता कोतवाली क्षेत्र की गुहारी मोड़ के पास बाइक सवार बढमाशां ने केन्द्रीय मंत्री चौधरी लक्ष्मी नारायण के भाई के समधी व ब्लाक प्रमुख छाता महेन्द्र सिंह के पिता को गोली मार दी जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गये जिन्हें उपचार हेतु नयति अस्पताल ले जाया गया। जहाँ उपचार के दौरान उनकी मौत हो गयी। मृतक सरमन पूर्व प्रधान थे और जिला पंचायत सदस्य नरदेव के ससुर थे। सरमन की मौत से आक्रोशित लोगों ने राष्ट्रीय राजमार्ग पर जाम लगाकर नारेबाजी की। ज्ञात हो कि हाल ही में मंत्री की गैस एजेंसी पर काम करने वाले हाकर की गोली मारी गयी थी। बढमाशां हाकर से 3.50 लाख रुपये लूट गये थे इस घटना का अभी तक खुलासा नहीं हुआ आज बढमाशां ने दूसरी बड़ी वारदात को अंजाम दे दिया। घटना को लेकर आसपास के क्षेत्रों में आक्रोश फैल गया है लोगों ने पुलिस के खिलाफ जमकर अपना गुस्सा जताया।

लखनऊ के गर्ल्स स्कूल में घुसा तेंदुआ, रेस्क्यू ऑपरेशन जारी

लखनऊ। लखनऊ के एक मिशनरी गर्ल्स स्कूल के अंदर तेंदुआ घुस जाने से हड़कंप मच गया। स्कूल में मौजूद छात्राओं समेत 60 लोगों को नकल में बंद कर खूद की जान बचाई। सूचना के बाद मौके पर पहुंची वन विभाग की टीम ने उसके पक 7ने के लिए पुलिस की मदद से रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू किया। स्कूल में तेंदुए के घुसने का वीडियो वहां लगे सीसीटीवी कैमरे में भी कैद हुआ है। मामला लखनऊ के थाना ठाकुरगंज इलाके का है। यहां बालागंज में सेंट फ्रांसिस गर्ल्स हाॅस्टल फॉर द हियरिंग इम्पैरेड स्कूल है। यहां शारीरिक रूप से अक्षम छात्राओं के रहने, खाने-पाने के साथ ही शिक्षा की भी व्यवस्था है। शनिवार को वहां उस वक्त ह 7कंप मच गया जब स्कूल में एक तेंदुआ घुस आया। स्कूल में जंगली जानवर घुसने की खबर के बाद वन विभाग के अधिकारी अपनी टीम के साथ मौके पर पहुंचे। तेंदुए को पक 7ने के लिए पुलिस के साथ उन्होंने रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू किया। भारी हजूम को देखते हुए पुलिस अधिकारी पुलिस बल के साथ मौके पर तैनात हैं।

घर में रसोई गैस सिलेंडर फटने से एक ही परिवार के 5 लोगों की मौत

जयपुर। राजस्थान की राजधानी जयपुर के विद्याधर नगर क्षेत्र में शनिवार सुबह रसोई गैस सिलिंडर फटने से एक ही परिवार के 5 लोगों की मौत हो गई। विद्याधर नगर के सेक्टर 9 स्थित एक मकान में दो गैस सिलेंडर एक साथ फट गए। इस हादसे के बाद मकान में भीषण आग लग गई। जानकारी के अनुसार हादसा सुबह करीब चार बजे के करीब हुआ। पुलिस ने शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। इस घटना के बाद पूरे क्षेत्र में अफ़रा —तफरी मच गई। लोगों ने पुलिस व फायर ब्रिगेड की घटना की सूचना दी।

DISTRIBUTOR REQUIRED

M/s Vishwas Tiwari, an authorized Channel Partner of RealCash Technologies Limited, based in Ghaziabad, invite you to join hands for our Flagship brand- REALCASH. We are serving numerous industries with our Payment Solutions.

Features: Investment: 35K
Products/ Services Offered: mPOS Integration, e-wallet acceptance, MiniATM monthly rentals, installations.

We now invite you to join hands with us as a Distributor in U.P./UK/City/Town wise. Contact us to get started today
Vishwas Tiwari- 8074884373, 9032912136
Email: tiwari.vishwas@gmail.com

अपनाये विश्वास के साथ

तेल एवं कैप्सूल

नैट्रो का दर्द, पॉस्टम, कमस्ट, अलुप्रिफोरॉल से रिलीफ, उमकवत, नैट्रोबावट का नैट्रोमेड ड्रग्स

डॉ. उपेन्द्र नाथ, जयपुर, राजस्थान
HELP LINE: 06151432432, 09616708708, 9532798854